



Møtereferat SUS møte 14.desember 2020

Fra møte: 14/12/20

Møte nr 11

Tilstede: Hanne Lill Steen, Marit Stranden, Jan Auen Hafskjold, Tony Andre Hansen, Stein Endresen, Line Brusletto, Siri Evjen, Mikael Kolind, Nina Johnsen og Thea Backe Jansen, Heidi Næsselqvist

Forfall:

Referent: Heidi Næsselqvist

Sak 1/20 Regionssamlinger 2021
Ved Nina Johnsen

Innstilling: Sette ned en komite som ser på gjennomføring av regionalsamlinger, SUS tar dette opp på møte i januar 2021.

SAK 2/20 Målsetting 2021

Bredde tiltak (plan som vi gikk igjennom forrige møte 161120), Toppsport tiltak, stevneplanlegging landslagssjef, trenerkonferanse

Innstilling: Forslag til trenerkonferanse på nett/webinar for sprangtrenere, vi ser på hvilke team som kan være aktuelle. Innspill fra Marit om trener og elev foredrag fra Olympiatoppen. Dette punktet tar vi opp igjen på møte i januar 2021.

Sak 3/20 Oppsummering av året 2020

Utvalgets årsrapport, se vedlagt utkast.

Innstilling: Sportsutvalget godkjenner årsrapport for 2020

Sak 4/20 Stevnerapport for 2021

Stevnerapporten vil bli elektronisk og kommer inn i NRYF sitt nye stevnesystem. I januar så må vi følge opp dette samt fordele stevnerapport som arbeidsoppgave/oppfølging.

Innstilling: Sportsutvalget følger opp prosessen med elektroniske stevnerapporter og hvem i SUS som får ansvaret for å følge opp stevnerapporter for L/E stevner i 2021.



Sak 5/20 Årshjul 2021

Se vedlagt forslag til årshjul og hva som skal følges opp av SUS sammen med admin.

Innstilling: SUS godkjenner forslag til årshjulet, dette vil også være ett levende arbeidsdokument.

Sak 6/20 Møtedatoer 2021

Forslag til møtedatoer første halvår 2021: mandag 11.januar Teams, mandag 22.februar Teams, mandag 29.mars Teams, mandag 19.april Teams, mandag 31.mai Teams, mandag 21.juni Ullevål stadion.

Innstilling: Forslag til møtedatoer for 2021 vedtas, tidspunkt settes til kl. 10.00 for start, men dette kan endres ved behov.

Sak 7/20 Oppfølgingsaker

Lage Kriterier til arrangør NM/Lag NM arrangører, organisere trenerforum/møte.

Innstilling: SUS følger opp dette i 2021.

SAK 8/20 Korona

Innspill fra Sportsutvalget om å få klarere retningslinjer fremover for Ryttersporten hvordan vi skal organiserer oss fra 2021.

Innstilling: Nina følger opp denne saken sammen med admin.

SAK 9/20 Annet/Eventuelt

Forespørsel fra Kingsrent om å sponse Cup for aldersbestemte grupper 2021.

Innstilling: NRYF admin svarer Kingsrent at vi setter opp ett møte tidlig i januar.